

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
17 апреля 1930 года

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

## СТРОИТЬ БЫСТРО, ЭФФЕКТИВНО

Многое сделано трудолюбивыми руками наших строителей в первом году пятилетки. Подразделениями треста «Режтяжстрой» в городе возведены пять домов общей площадью 18408 квадратных метров, две котельные, очистные сооружения на механическом заводе, теплая стоянка на 50 автомобилей, неотапливаемый склад в УПТК, аптека, сберкасса и другие объекты и мощности. Добрые дела и у коллективов УКСа механического завода, ОКСов некоторых предприятий, у сельских строителей. Всего, например, жилья в городе и районе сдано 33,2 тысячи квадратных метров жилья.

По сравнению с прошлой пятилеткой многие коллективы стали работать лучше. Но, к сожалению, из прорыва они не сумели выйти. План по освоению капвложений в целом по городу в 1981 году выполнен на 82 процента, в том числе по строительно-монтажным работам — на 76,2 процента. План по вводу жилья в городе и районе выполнен лишь на 61,8 процента.

Трест «Режтяжстрой» в городе освоил только 10801 тысячу рублей при задании по генподряду 15803 тысяч рублей. ОКС никелевого завода план по освоению капвложений выполнил на 72 процента, в том числе по строительно-монтажным — на 68. А хозяйспособом здесь не сделана и половина запланированных объемов. По совхозам района задание по освоению капвложений выполнено на 93,6 процента.

За всеми этими цифрами стоит целый комплекс проблем. Но в этих трудных условиях со стороны хозяйственных руководителей и общественных организаций допускаются серьезные просчеты в организации труда, в производственной деятельности прорабских и мастерских участков, бригад. Особенно сказывается постоянное распыление сил и средств по многочисленным стройкам, в результате чего объекту длительное время не сдаются, вводятся в эксплуатацию с недоделками, без благоустройства.

Медленно в строительстве внедряется бригадный подряд. В минувшем году по этому методу работало по отчетам 60 процентов бригад. Но во многих бригадах подряд прозябал. Аккордной оплатой труда охвачено лишь 59 процентов рабочих, а сдельно-премиальной — 45,5. Во втором стройуправлении треста и УКСе механического завода снизилась производительность труда. По сравнению с 1980 годом в СУ № 2 в четыре раза увеличилось прогулы.

Почти во всех строительных подразделениях мало внимания уделяется распространению передового опыта. Во многих коллективах пассивно относятся к общественному контролю по укреплению трудовой дисциплины, борьбе с потерями рабочего времени. Здесь забыли о днях качества. Соревнование зачастую носит формальный характер. Это самое большое упущение профсоюзных организаций.

Капитальное строительство — одна самых материальных отраслей индустрии — потребляет больше всех железобетонных изделий, древесины, стекла, кирпича и других материалов. Используют их многие коллективы плохо. Это можно наблюдать на возведении базы мелиорации, на больничном комплексе других объектах. Бережное, хозяйское отношение к народному добру не стало еще нормой. Много тратится материалов на устранение брака, переделки, закапывается в землю. Разве это по-хозяйски? Активнее бороться с нерадивостью, бесхозяйственностью — первейшая задача народных контролеров, комсомольских «прожектористов», стенгазетчиков.

Немало и других вопросов в строительной повестке дня. Партийные организации обязаны активно вмешаться в положение дел, дать принципиальную оценку сложившейся обстановке. Необходимо оживить массово-политическую работу в бригадах и на участках, поднять коммунистов на решительный бой с бесхозяйственностью, пассивностью.

Ни зимой, ни летом нельзя упускать ни одного дня. Только трудовое напряжение позволит в этом году закончить строительство больничного комплекса на 225 койек и поликлиники на 600 посещений в день, возвести комплекс по откорму крупного рогатого скота в совхозе им. Чапаева, объекты механического завода. Во втором году пятилетки необходимо построить и сдать в эксплуатацию не менее 35 тысяч квадратных метров благоустроенного жилья, два детских комбината на 140 и 280 мест, Дом культуры никелевого завода, среднюю школу в селе Клевакино. Планируется также большой задел под будущий год. Строители приняли обязательство 70 процентов объектов сдать с оценкой «хорошо». Многие предстоит сделать также по сокращению объемов незавершенного строительства. Большие работы планируются в совхозах, на возведении базы стройиндустрии.

Фронт для строителей во втором году пятилетки широкий. Стоит задача успешно справиться с работами на всех объектах. Строить надо быстро и эффективно.

Звено, в котором работает доярка Нина Григорьевна Ежова, надоило от каждой коровы своего гурта по 2571 килограмм молока при плане 2300.

Более десяти лет трудится на ферме Нина Григорьевна. Ее примеру последовала и дочь Вера. Окончив десятилетку, комсомолка Вера Ежова тоже решила идти на ударный фронт животноводства. В трудолюбии, добросовестном отношении к делу она берет пример с матери. А тем временем подрос и еще один помощник — сын Саша. Вот и родилась на Октябрьской ферме совхоза им. Ворошилова новая династия животноводов.

На снимке Н. ПЕРЕСМЕХИНА семья Ежовых в составе Саши, Нины Григорьевны и Веры.



## На старте года

При подведении итогов социалистического соревнования среди пошивочных бригад Режевской швейной фабрики первое место за работу в декабре по сумме баллов присуждено седьмой бригаде (мастер Л. Ф. Ушакова). Месячный план коллективом выполнен на 105,1 процента. 98,6 процента продукции выпущено первым сортом.

Отлично на финише первого года пятилетки потрудились члены другой бригады, которой руководит Т. А. Шалюгина. Декабрьский план ими выполнен на 107,5 процента, а выпуск первосортной продукции составил 99,2 процента.

Эти бригады задают тон в соревновании и во втором году пятилетки.

Г. ЖУКОВА,  
внештатный корр.

## ЛОМ—МАРТЕНАМ

Большое внимание в нашей стране уделяется экономии металла. Особое место в этой области отводит ся сбору металлолома для переплавки. К сожалению, нашим районом план по заготовке вторичного сырья за 1981 год не выполнен. Не справились с заданием такие предприятия, как автоколонна № 11,

## РАСТУТ СНЕЖНЫЕ ВАЛЫ

Зима — лучший период органических удобрений. Это значительно выше нормы.

Бесперебойно работают погрузочные машины А. Корепанова, В. Мелкозерова. В совхозе идет борьба за накопление влаги в почве. На полях отделений растет количество снежных валов. За короткий период снегозадержание проведено на площади 2000 гектаров.

Успешно трудятся трактористы Г. Швецов, В. Кузнецов. Они каждую смену вывозят по 45—50 тонн

В. ДАНИЛОВА,  
диспетчер совхоза  
им. Чапаева.

## 400 ТЫСЯЧ ДОПОЛНИТЕЛЬНО

101,6 процента. Это выполнение годового плана коллективом торгового магазина. Дополнительно режевлянам продано различных товаров почти на четыреста тысяч рублей.

Среди передовых коллективов 28 магазинов, которые успешно справились с заданиями четвертого квартала и года. Пример в соревновании всем подадут наши комсомолки — ведущая секцией первого магазина Наташа Дудорова,

старший контролер десятиго магазина Люда Бачинина, контролер магазина «Детский мир» Лена Семеновых, старший кассир-контролер магазина № 11 Марина Ермакова. Среди передовиков Гаяя Голошейкина, Наташа Семенова, Марина Гарипова, Надя Скорнякова, Катя Гафиулина, Оля Маркова и другие девушки.

Т. КОЛГАН,  
секретарь комитета  
комсомола торгового.

## НЕ МЕНЕЕ КИЛОГРАММА

«Животноводство — ударный фронт» — этот лозунг стал трудовым законом для работников ферм. Этому закону верна и телятница Сохаревской фермы Анна Егоровна Федоровских. Еще не наступают признаки рассвета, как трудолюбивая телятница покидает тепло домашнего уюты и морозным утром спешит к своим питомцам, как она их ласково называет.

Работает Анна Егоровна на ферме много лет, а телятницей стала сравнительно недавно. Не выдержало сердце слушать мычанье недокормленных телят и решила на деле доказать, что можно получить большие привесы при хорошем уходе за животными.

Поначалу Анна Егоровна получала по 600—700 граммов суточную прибавку в весе каждого теленка, а в декабре привесы составили 923 грамма. Трудолюбивая телятница наметила рубеж — получать килограммовые привесы.

Н. САМСОНОВ,  
внештатный корр.

## К СВЕДЕНИЮ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Исполком горсовета доводит до сведения депутатов, что 21 января с 11 часов в здании горкома КПСС исполком горсовета проводит «День депутата».

Заседание депутатской комсомольской группы с 10 часов в горкоме КПСС. Заседания постоянных

комиссий городского Совета народных депутатов с 14 часов в горисполкоме.

Прием депутатов руководителями горисполкома, его отделов и управлений по вопросам, связанным с депутатской деятельностью, с 15 часов.

Это уже стало традицией — посвящать памятным датам трудовые подарки. Каждую неделю экономисты цеха, комитет профсоюза, партбюро подводят итоги трудовому состязанию. Вчера определились победители за десятую неделю. Ими стали труженики бригады № 3.

Итоги подводятся по балльной системе. Главными показателями являются: выполнение плана, экономия топлива, электроэнергия, удельный проплав руды, содержание никеля в отвальных шлаках. Учитываются также состояние техники безопасности, трудовая и общественная дисциплина, учеба в политических и экономических школах, в школе рабочей молодежи. Пока лидирует бригада № 3, где мастерами коммунисты Юрий Кузьмич Халымин и Михаил Юрьевич Сосновский. Этот коллектив является участником ВДНХ. Немногого, всего на две недели, отстают бригада № 1, которой



## 60 - ЛЕТИЮ СССР — 60 УДАРНЫХ НЕДЕЛЬ ...И РОДИЛАСЬ ТРАДИЦИЯ

Каждый раз, когда я беру у экономистов цеха этот журнал, вспоминаю слова одного из старейших наших рабочих, который сказал мне однажды: «Храни, парторг, этот журнал. Потом в музей сдать».

И действительно, эта уже порядком поношенная книга является поистине летописью трудовых дел цеха. На ее

руководит Геннадий Федорович Бубкин.

Могу уверенно заявить, что пример в труде, во всех добрых делах подает коммунисты. Каждый день встречаюсь я с ними в цехе, в кабинете партбюро. Не один год я тружусь рядом с ними. Требуя у них выполнения уставных требований партии, я сам у них учусь трудолюбию, партийному отношению к делу.

Взять хотя бы третью бригаду. Транспортировщи-

цей трудится Зинаида Михайловна Русакова. За добросовестный труд она награждена орденом Трудовой Славы III степени, является членом цехового комитета профсоюза. Пятый год подряд коммунисты бригады избирают ее паргруппоргом. Паргруппа — это совесть коллектива. Нет, пожалуй, такого вопроса, который бы коммунисты не обсуждали сообща.

В этой же бригаде трудятся транспортировщицами

Нина Николаевна Перевалова и Нина Лазаревна Ситникова. Порой диву даешься, как успевают эти женщины. Ница Николаевна — мать четверых детей, но я никогда не слышал, чтобы она жаловалась на нехватку времени. Она не пропускает без уважительной причины ни одно занятие в школе, выполняет ряд общественных поручений и находит время ходить в художественную самодеятельность.

Читатели «Правды ком-

мунизма», наверное, обратили внимание на заметки, подписанные рабочим корреспондентом М. Коротаяевым. В минувшем году коммунисты приняли Михаила Васильевича кандидатом в члены партии. Он активный член завкома профсоюза. Учащиеся школы № 10 знают его как активного шефа. А уж о прямой его работе и говорить не приходится. Коротаяев один из лучших плавильщиков цеха. И в том, что бригада № 1 трижды занимала первенство в соревновании — его немалая заслуга.

Машинист мостового крана Нинель Александровна Сильягина — член партбюро, избрана в состав ревизионной комиссии городской партийной организации. Я не припомню случая, чтобы Нинель Александровна любое поручение не выполнила добросовестнейшим образом. То же могу сказать и о партгруппе этой бригады Валерии Григорьевны Коркониной — загрузчике шахтных печей. Немного най-

дется людей, в двадцать с небольшим лет награжденных медалью «За трудовую доблесть». А после рабочей смены Валерий с комсомольцами идет на охрану общественного порядка в городе.

Могу назвать еще десятки фамилий своих товарищей по партии. Это они возглавили трудовое соревнование по достойной встрече юбилея нашей страны. Это по их инициативе родилась и крепла славная традиция рабочего класса нашего завода — встречать праздники трудовыми подарками. И я несколько не сомневаюсь, что те высокие обязательства, которые коллектив цеха на себя взял, будут с честью выполнены. Поручкой тому — твердое слово коммуниста.

**Ю. ТОКАРЕВ,**  
секретарь партбюро  
плавильного цеха  
никелевого завода.

## ЧТО БОЛЕЕ ВАЖНО СЕГОДНЯ

Жизнь в постоянном развитии. Желание побыстрее ее сделать еще лучше вполне понятно. Например, при встречах с избирателями недавно пришлось услышать такие пожелания: «А почему бы в селе не построить еще один дом. В школе также надо открыть новую группу продленного дня».

Разве плохое предложение? Хорошее. Но в данный момент требование это не осуществимо. И не потому, что «Москва не сразу строилась». Любое дальнейшее развитие экономики и культуры, повышение жизненного уровня советских людей должно обеспечиваться необходимыми финансовыми ресурсами. Бюджет города составляется в соответствии с планом экономического и социального развития. В первую очередь расходы производятся на то, что сегодня более необходимо, согласно плану, утвержденному депутатами. А потом в повестку дня становятся другие наказы избирателей.

Недавно сессия горсовета утвердила исполнение бюджета за позапрошлый год. Тогда у нас доходная и расходная части были перевыполнены, и переходящий остаток средств позволил впоследствии провести в жизнь дополнительные мероприятия. С хорошим исполнением бюджета мы закончили и минувший год. Из городского, сельских и поселкового Советов смогли дополнительно направить 315 тыс. рублей на благоустройство, улучшение материально-технической базы учреждений здравоохранения, народного образования, физкультуры, на социальное обеспечение.

Была в минувшем году возможность на эти цели направить еще больше средств сверх того, что утверждалось ранее. Но некоторые предприятия и организации не выполнили государственных заданий по реализации продукции, росту производительности труда, по прибылям и обязательствам перед бюджетом. В связи с этим по некоторым источникам бюджет города недополучил средства в свою доходную часть.

На второй год новой пятилетки по доходам и расходам бюджет утвержден

### Трибуна депутата

в сумме 4584,7 тысячи рублей. Он отражает меры по претворению в жизнь задач по дальнейшему повышению эффективности и качества работы, более полному использованию внутренних хозяйственных резервов, соблюдению строжайшей экономии материальных, трудовых и финансовых ресурсов.

Как и в прошлые годы, решающим источником доходов будут поступления от социалистического хозяйства — 52,6 процента к общему объему этой части бюджета. Затем планируются поступления по системе районного потребительского общества, предприятия УПП ВОС, лесные доходы, платежи населения, налог с кино и т. д. Платежи по налогу с оборота в бюджет будут от реализации товаров народного потребления, при выборке фондов некоторых продуктов. Только попенной платы от реализации лесосечного фонда поступит 520 тысяч рублей. Предусмотрены поступления от страховых платежей, от реализации билетов денежно-вещевой лотереи.

Вывод прост: чем лучше будет положение на этих участках, тем больше средств поступит в местный бюджет. Значит, трудящиеся должны повсеместно стремиться к выполнению и перевыполнению своих показателей и тогда создадутся более благоприятные условия, чтобы их наказы быстрее претворились в жизнь.

Таким образом, бюджет сформирован. Деньги, как говорится, есть. Теперь избиратели видят, что у нас не просто много средств, а мы имеем предел в их расходовании. Поэтому-то сразу и не выполнишь все желания. Как и нельзя с совершенно пустыми карманами войти в следующий год, ведь с первых чисел января надо начинать дела, а поступлений средств еще не будет.

Депутаты горсовета решили, что переходящий остаток бюджетных средств на 1 января 1983 года составит 130 тысяч рублей, и затем уже они определили основные направления расходов в нынешнем году.

Что является самым-самым главным? Мы исходим из того, что партия и государство, последовательно проводя курс на повышение народного благосостояния, повседневное внимание уделяют созданию наиболее благоприятных условий для жизни, культуры и духовного развития советских людей. Поэтому на социально-культурные мероприятия решено выделить 4058,2 тысячи рублей. Это на 239,2 тысячи больше прошлогоднего. Следует также иметь в виду, что на осуществление социальной программы будут использованы и средства государственных предприятий, совхозов, потребительской кооперации, общественных организаций.

Во главу угла здесь поставлены вопросы развития и совершенствования народного образования. В повестке дня у нас такие пункты — обеспечение бесплатными учебниками учащихся 8—9 классов, содержание школ вечернего и заочного обучения, организация питания в школьных интернатах. Учтен наказ избирателей об увеличении в школах продленного дня, на содержание которых выделяется из бюджета 117,8 тысячи рублей. На конец учебного 1982 года группы будут посещать 3045 учащихся, 288 из них полностью освободим от уплаты за питание и 430 ребят — наполовину. По бюджету на здравоохранение, физическую культуру и социальное обеспечение выделено 1985,1 тысячи рублей. Ассигнования на благоустройство составляют 190,1 тысячи рублей.

Важная роль в подьеме экономики и культуры на селе принадлежит бюджетам сельсоветов. Они определены в сумме 536,6 тысячи рублей. Бюджет Озерного поселкового Совета составляет 75 тысяч руб.

Трудящиеся имеют сегодня четкий план развития города и сел в 1982 году. Он обоснован экономически и обеспечен финансовыми ресурсами. Теперь от труда каждого зависит, чтобы бюджет был крепче. Тогда на различные социальные нужды можно направить больше средств.

**А. ПИШМАКОВ,**  
заведующий горфинотделом, член исполкома городского Совета народных депутатов.



Интересно и увлекательно проводит свои занятия преподаватель начальных классов школы № 5 комсомолка Любовь Анатольевна Мезенцева. Еще недавно бывшая студентка Камышловского педагогического училища — теперь знающий педагог.

Фото Н. ПЕРЕСМЕХИНА.

ОТ РЕШЕНИЯ —  
К ИСПОЛНЕНИЮ

## РАЗОРВАННЫЙ

МОЖНО остановиться на примерах любого отрезка времени. Но, пожалуй, самым убедительным будет тот период, когда раскрываются все возможности.

Так было и на механическом заводе, когда готовились к профессиональному Дню машиностроителя. Всем хотелось его встретить достойно. В это время рабочие с усердием боролись за пик в производительности, в напряжении проявляли свое мастерство. Раньше такие всплески энтузиазма на предприятии брали за точку отсчета в повседневной деятельности. Ведь не на пустом же месте родился почин «Рубеж передовика — норма для всех».

И вот — финиш ударной вахты. Сотни упорных добились высокой выработки, борясь за выполнение повышенных обязательств. 150 человек справились с годовыми заданиями. Все, разумеется, сразу не смогут набрать такие высокие темпы. Но мы из общего выделим небольшое частное. Возьмем один цех — девятый, потому что половина маяков были из этого коллектива. Более того — это каждый второй станочник цеха.

Вывод напрашивается, как говорится, сам собой — в данном производственном подразделении постоянно должно быть благополучие. Ведь даже если передовик передаст свой опыт, научит своим методам только одного товарища по цеху — в два раза больше в коллективе станет людей, которые досрочно перешагнут рубежи пятилетки.

В отделе труда и зарплаты утверждают, что нормы технически обоснованы, поэтому никаких преград нет.

Однако удивительный парадокс, и в это даже трудно поверить — цех № 9 постоянно в прорыве, хронически не выполняет план. Одна из причин лежит на поверхности. Многостаночников тут мало, организационной бригад не занимают, смежными профессиями владеют немногие, имеются нарушения трудовой дисциплины. Это, так сказать, видимая часть айсберга. Вторая, подводная, за стеной цеха «спрятана в контейнерах». В них лежат тонны изделий из металла. Уточним — сделанных в цехе деталей, но никому не нужных, бракованных. У них путь те-

перь один — «Вторчермет», на переплавку.

И в восьмом цехе подобная картина, и в ряде других. К примеру, на первой промплощадке можно увидеть десятки тонн мельхиора, который уже не годится к использованию. Убыток от этой бесхозяйственности приблизился к ста тысячам рублей.

На отчетной заводской конференции коммунистов секретарь парткома В. Т. Виноградов сделал такой вывод: «Мы не выполняем план по большинству изделий, хотя и делаем количество деталей, достаточное для выполнения плана. Брак, нечестность в работе, расхлябанность, отсутствие строгого учета съедают наши усилия, наши прибыли, наше финансовое благополучие».

Речь идет о качестве в самом широком смысле слова. Качество труда, продукции, выполнения различных мероприятий, государственных заданий и т. д. То есть, когда дело и слово едины, когда план и его решение должны пройти весь цикл до конечного результата исполнения. Когда они будут подкреплены деловитостью, организованностью, контролем, дисциплиной. В



### ◆ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Четверть века проработала на молокозаводе аппаратчиком настериционных охладительных установок Лидия Никитична Малькова. Передовая работница добросовестно выполняла свои обязанности, трудилась с полной отдачей. И вот пришло время идти на заслуженный отдых.

Руководство молокозавода по заслугам оценило трудовую деятельность Л. Н. Мальковой. Почетными грамотами, премиями, ценными подарками отмечен ее не легкий трудовой путь.

На снимке: Л. Н. Малькова.

Фото

Н. ПЕРЕСМЕХИНА.

## ЦИКЛ

первую очередь, как подчеркнул на ноябрьском Пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев, чтобы каждый коммунист «на своем участке отдал все силы, опыт и знания для изыскания резервов, повышения эффективности труда».

Нельзя сказать, чтобы на механическом заводе коммунисты — руководители и специалисты были равнодушными. Нет. Эти вопросы не раз остро поднимались на различных уровнях — в парткоме и в самом профсоюзе, администрации, в цехах и отделах. Поднимались... Но всегда ли воплощались в жизнь благие намерения? Всегда ли разговор был действенным?

В 1976—1977 годах на предприятии была потрачена масса сил и творческой энергии, чтобы разработать и применить комплексную систему управления качеством работ. Обсуждали, разрабатывали и утверждали мероприятия и стандарты, создавали различные комиссии и советы. Добивались реализма, взвешенности решений. Правильный, партийный курс.

Но впоследствии, когда комплексную систему мо-

# ЗИМНИЙ ДЕНЬ — УРОЖАЮ

Коллектив совхоза «Глинский» приложил много сил для выполнения планов производства сельскохозяйственной продукции в 1981 году. Получено зерновых культур по 23,4 центнера с гектара. А хлеборобы Арамашковского отделения собрали на круг по 28,9 центнера хлеба. В совхозе возросло производство мяса, молока и другой продукции.

В 1982 году намерено добиться прироста валового сбора зерна за счет повышения урожайности полей. Решено поднять урожайность полей по зерновым культурам до 25 центнеров с гектара. Сегодня мы рассказываем о том, как глинчане готовятся к весенне-полевым работам 1982 года, чтобы получить высокий урожай.

### ТОЧНО ПО ГРАФИКУ.

Машинный двор совхоза «Глинский» занимает несколько гектаров. Радует глаз не только обилие техники, но и то, что машины хранятся по-хозяйски: шины колес разгружены, подняты на подставки техника и с другими видами колес. Евгений Матвеевич Гордиенко — механик совхоза, — поясняет:

— Семьдесят процентов из 44 комбайнов поставлены на линейку готовности.

Стопятидесятисильные «Колосы» и мощные «Нирсы» стоят в линейку, поблескивая смазкой, предохраняющей от вредного действия атмосферных осадков. В несколько рядов «боевым» порядке стоят отремонтированные плуги, с поднятыми предплужниками. Они также обильно смазаны от ржавчины, установлены на подставки. Зерновые сеялки, картофельные лекалки, культиваторы и другая посевная и почвообрабатывающая техника приведены в порядок и готовы к укомплектованию агрегатов, чтобы выйти в

поле. В машинном парке целое богатство, и оно находится в надежных руках.

В ремонтных мастерских совхоза идет в основном ремонт тракторов. В социалистических обязательствах коллектива мастерских записано: «Закончить ремонт тракторов к 22 апреля 1982 года — даю рождения В. И. Ленина». Дела идут успешно. В четвертом квартале минувшего года отремонтировано сверх плана 12 тракторов. Ремонт идет точно по графику.

А как обстоит дело с качеством ремонта?

— В совхозе, — рассказывает В. Яковлев, исполняющий обязанности заведующего мастерскими, — образована комиссия во главе с главным агрономом. При приемке техники из ремонта присутствуют бригады механизаторов отделений и «хозяйев» машин.

Успешный ход подготовки техники к весеннему севу не случаен. Ремонтники применяют передовые приемы труда. Так, например, узловой метод дает возможность не только вести ремонт быстро, но и качественно. На каждом узле работают специалисты высокой квалификации. А. Н. Кузнецов, в прошлом лучший комбайнер совхоза, третий год возглавляет ремонт двигателей всех марок. Моторы, отремонтированные им, работают безотказно. Мастера своего дела В. И. Подковыркин, В. И. Томплов ремонтируют задние мосты и ходовую тракторов как «профессоры». Тридцать второй год в совхозных (ранее МТС, РТС) мастерских стоит за токарным станком Иван Константинович Крохалев. Он и его товарищи по работе проявляют много смекалки, изобретательности при ремонте техники. Реставрированы, восстановлены валы

коробок передач тракторов и комбайнов, тормозные шкивы и другие детали получают вторую жизнь.

Среди рабочих МТМ нет невыполняющих сменные нормы выработки. Девиз коллектива — «Выполним одиннадцатую пятилетку досрочно!»

**ПОЛЯ БУДУТ ЩЕДРЕЕ.** Зимний день короткий, но если проявить организованность, по-хозяйски использовать людские и технические ресурсы, можно сделать многое для увеличения роста сельскохозяйственной продукции.

Под урожай 1982 года в совхозе «Глинский» запланировано вывезти 60 тысяч тонн органических удобрений. Эти планы имеют под собой реальную основу — в поле уже доставлено 31,5 тысячи тонн.

На белоснежном поле Арамашковского отделения совхоза всюду чернеют кучи органических удобрений. Его доставляют сюда механизаторы областного объединения «Сельхозхимия». Мощные большегрузные машины с прицепами ежедневно доставляют на поля торф Силами «Сельхозхимии» в 1982 году доставлено 1378 тонн торфа.

В совхозе работает второй отряд плодородия, который возглавляет коммунист С. Голендухин. Механизаторы доставили на поля 27 тысяч тонн органики в четвертом квартале прошлого года. Сейчас оба отряда вывозят органику в поле до 700 тонн в сутки. Так что 60 тысяч тонн — цифра вполне реальная.

### ЧТО ПОСЕЕШЬ, ТО И ПОЖНЕШЬ.

Совхоз «Глинский» заложил на хранение семена картофеля и зерновых на всю площадь посева. Но если ремонт техники и вывозка органических удоб-

рений в хозяйстве идет нормально, то подработка зерновых оставляет желать лучшего. Классных семян пока только 38 процентов от общего количества. Часть семенного зерна хранится неудовлетворительно, на них поедает снег — в Глинском и Арамашковском отделениях. Худая крыша над семенным зерном и в Сохарево-Сохарском отделении. Надлежащего внимания требует к себе и семенной картофель в Глинском картофелехранилище.

Чтобы выполнить социалистические обязательства на 1982 год, в которых записано: «Довести до первого класса не менее 50 процентов семян», — агрономической службе следует на полную мощность использовать имеющуюся зерноочистительную технику и полностью довести семена до посевных кондиций.

Глинчане рассчитывают собрать в 1982 году в среднем по 25 центнеров зерновых с гектара. Задача не из легких.

— Для этого, — говорит главный агроном совхоза В. Н. Чепчугов, — следует каждому полю дать свою агротехнику. Сейчас мы проводим анализ почв по составу химических элементов, чтобы весной при севе знать, в каких элементах питательных веществ больше всего нуждается земля. Известно, что главный фактор повышения плодородия полей — это органические удобрения. Поэтому принимаем меры, чтобы вывезти органики не менее 7 тонн на гектар пахоты. Полным ходом идет снегозадержание. Оно проведено на площади 1985 гектаров. После укомплектования посевных агрегатов перед выездом в поле проведем агротехническую учебу кадров.

А. ИСАКОВ.

## КАЧЕСТВО — ЗЕРКАЛО ПРОИЗВОДСТВА

жно было утвердить нормой производственной жизни, добиваясь от нее конечной практической отдачи, за «текучкой», сложными «повседневными заботами» упустили из вида ее перспективу, главные, стратегические цели. Постепенно была живая струя энтузиазма утрачивала свою силу. Родник творчества начал пересыхать. Получился голый практицизм. Выполняя из намеченного некоторые пункты, для осуществления которых не нужно было больших усилий, цикл мероприятий разорвался.

Комиссия по качеству продукции при парткоме завода перевела свою работу на формальные рельсы. Иногда факты фиксировались, а кардинальных мер к исправлению недостатков не принималось. Принципиальный подход к делу, строгий спрос перешел на тихое уговаривание бракоделов. Стандарты предприятия, регулирующие вопросы качества, были преданы забвению. Координационный совет не собирался больше года. Конец печален — важнейшие звенья системы КСУКР перестали функционировать.

Положение с качеством и ритмичностью все ухудшалось. Коммунисты-спе-

циалисты заводоуправления встревожились. Да, и кому, как не им, находящимся в самом центре событий, в штабе, кому, как не им, организаторам производства, знать обстановку.

В феврале прошлого года в повестку дня собрания коммунистов был поставлен вопрос о качестве. В широком смысле слова. Разговор на злободневную тему шел принципиально. Разработали хорошее постановление. За каждым пунктом стояли конкретные исполнители.

— Опять много шума, — бросил тогда кто-то реплику...

Так мог сказать каждый. Потому что, в конце концов, так и оказалось. Постановление кого-то к чему-то обязывало только на бумаге. Оно осталось беспризорным. Цикл мероприятий был нарушен, цепь действенности системы КСУКР разорвана.

Без комментариев факты убедительно свидетельствуют о печальной участи доброго решения. Планировали общезаводскую конференцию по качеству. Не провели. Намечали организовать соревнования между коллективами ОТК (жизнь требует, чтобы оно было). Не организовали. Хотели изучить реальные возмож-

ности перевода визуальных контрольных операций на повременную оплату труда. Махнули рукой на эти заботы. Аттестация инженерно-технических работников по знанию стандартов, фактическое снятие остатков незавершенного производства, укомплектование штатными работниками группы статконтроля — все осталось на терпеливой бумаге.

А тем временем... Случается на заводе так, что треть или четверть всей продукции предъявляется заказчику в последний день месяца. А в ноябре, например, хотели заказчику всучить (иначе не скажешь) такой брак, что в пору всем разбегаться — ни одна партия не была принята. Отдел подготовки производства даже в отработанной технологии допускает такие нарушения, что кадровые рабочие руки разводятся и не знают, как приступить к выполнению заказа. По этой причине потери от брака по некоторым заказам увеличились на 25—80 процентов. Каждая десятая технологическая операция на основном производстве выполняется с отступлениями от утвержденной технологической документации. Впервые за многолетнюю практику заказчики стали

возвращать целые партии изделий.

На заводской партийной конференции подчеркивалось, что качество — зеркало, в котором отражается и техническая культура предприятия и его морально-психологическое лицо. По качеству судят о зрелости коллектива, качеством измеряют доверие коллективу. Эти истины нельзя забывать.

Поскольку цикл борьбы за высокую эффективность производства и отличное качество разорван, на пути — все больше преград. Только большая предприимчивость дирекции позволила заводу выполнять план. В прошлом году, например, в различных высших инстанциях удалось несколько раз корректировать план в сторону уменьшения. Но это уже не тот путь для выполнения государственных заданий. Он осужден был на ноябрьском Пленуме ЦК КПСС.

Цель на пути от решения к исполнению не должна разрываться. Л. И. Брежнев говорил «о решительной борьбе с каждым нарушением принятых решений». Только целенаправленной и повседневной кропотливой работой можно показать свою силу. Нужно не только глубоко разбираться в обстановке, но и принципиально бороться за выполнение решений. А. ЕГОРОВ.

### ЗАМЕТКИ КОММЕНТАТОРА

## „СЕВЕРНЫЕ ЗАБОТЫ“ НАТО

Под предлогом укрепления северного фланга НАТО заправили этого блока делают все, чтобы превратить скандинавские страны в военный плацдарм, помешать созданию в этом регионе безъядерной зоны.

В районе датских островов вооруженные силы Великобритании, ФРГ, Дании и Норвегии провели очередные маневры под кодовым названием «Боулдгейм». В ходе этой военной демонстрации натовская военщина отработывала действия по оказанию помощи Дании в случае, если страна окажется в «трудной ситуации». Положительно оценены прошедшие маневры, командование блока решило еще раз «попрактиковаться» на датской территории, на этот раз — на учениях ВМС «Данекс», которые проводились в проливах Каттегат, Эресунн, Большой и Малый Бельт и в районе острова Борнхольм.

Полигоном для натовских войск стала территория и другого скандинавского государства — Норвегии. Здесь прошли маневры под кодовым названием «Маджик суорд». В этой военной демонстрации участвовало около 60 кораблей и подводных лодок, почти 200 самолетов из восьми стран НАТО — США, Канады, Великобритании, Дании, Норвегии, Нидерландов, Португалии и ФРГ.

В последние годы на норвежской территории появляются все новые и новые натовские объекты. Среди них — наземные станции связи с американскими атомными подводными лодками и спутниками-шпионами. Под нажимом США норвежский стортинг (парламент) принял решение о размещении в северной Норвегии складов с американским тяжелым вооружением для оснащения бригады морских пехотинцев численностью 8—10 тысяч человек.

Недавно достоянием общественности стали факты, свидетельствующие об усилении интереса НАТО и к нейтральной Швеции. Речь идет о том, что Соединенные Штаты в течение года получали от шведского топографического управления подробные карты рельефа местности северных районов этой скандинавской страны.

Возникает естественный вопрос: зачем вдруг понатужились американцам карты Швеции? Как пишет газета «Арбетартидинген» — Нью-даг, многое прояснилось после того, как стало известно, что к этим картам проявил большой интерес Пентагон.

Наращивание военных припасов НАТО в Северной Европе, втягивание стран региона в «глобальную» стратегию Пентагона отнюдь не отвечает интересам народов севера. В этих условиях прогрессивные силы скандинавских стран требуют от правительств своих государств решительного отпора опасным для дела мира притязаниям НАТО.

С. ПАВЛОВ,  
(ТАСС).

## ◆ ОБСЛУЖИВАНИЮ — КУЛЬТУРУ И КАЧЕСТВО ОРИЕНТИР — УДОБСТВО ПОКУПАТЕЛЯ

Повышенные социальные обязательства в 1982 году взял коллектив магазина «Детский мир», соперник по соревнованию коллектива магазина «Культтовары». Для выполнения их понадобятся максимум усилий. И коллектив начал работу с реорганизации привычной деятельности.

Еженедельно теперь проводится учеба сотрудников по усовершенствованию специализации и культуре торгового обслуживания. Проведена перепланировка торговой площади, расширен ассортимент товаров, увеличены коллекции показа платьев, пальто для девочек, курток, брюк, костюмов для мальчиков. Покупателю удобно выбрать нужный товар еще и потому, что предусмотрена такая, казалось бы, мелочь, как разделители размеров.

Появилась в магазине новинка — отдел товаров для новорожденных. В ассортименте здесь белье для новорожденных и детей до года. Есть здесь мажор и игрушки, детское мыло,

ленты, кружева — словом, все, что может понадобиться для самых маленьких. В закрытых витринах красиво выложены фланелевые рубашки, ползунки, рубашки из ситца, чепчики, нагрудники, теплые пеленки, простыни, кружевные уголки, жанкардовые одеяла. Имеются в продаже комплекты для новорожденных разной стоимостью.

Вежливое обслуживание — закон для коллектива. На совесть работает комсомольско-молодежная бригада в составе Лены Семенович, Гали Шатохиной, Тани Калугиной и других. Всегда довольны покупатели обслуживаемым продавцом Н. И. Назаровой.

Недавно коллектив возглавила опытная хозяйка и наставница молодежи Валентина Ивановна Суздалева. Энергичное руководство заметно оживило работу коллектива, взявшего ориентир на удобство покупателя.

Л. ЕЖОВА,  
внештатный корр.

Серийный выпуск новой модели телефонного аппарата «ТА-700» начал завод в болгарском городе Белградчике. Продукция этого предприятия отвечает современным стандартам. Она широко известна за пределами Болгарии и экспортируется в страны СЭВ и другие государства.  
Фото БТА—ТАСС.



### НОВОЕ НА ЭКРАНЕ

## „БЕЛЫЙ ВОРОН“

Юг, лето, солнце, море, танцплощадка, эстрадные концерты и, конечно, любовь. Так начинается новая цветная широкоэкранная картина «Белый ворон», созданная на киностудии «Мосфильм», по сценарию В. Лонского он же и режиссер-постановщик.

Что нового можно сказать о любви? Ведь и счастливая любовь, и несчастная, и взаимная, и неразделенная, и самые запутанные отношения в простом треугольнике, кажется, уже давно перебраны, рассмотрены и распутаны. Все так, но каждое поколение переживает старые чувства, вовсе не считая их старыми. И каждый год пишется книга и снимаются фильмы все о той же взаимной и несчастной любви. И каждый раз мы бываем увлечены, потому что жизнь меняется, меняются и старые сюжеты, наполняясь новым, еще не известным содержанием.

Таков и сюжет фильма «Белый ворон». Они приехали из разных городов отдыхать летом на море. Егор, неженатый молодой человек, шахтер из Донбасса, Соня, привлекательная и очень юная, но уже замужняя женщина.

И скоро случайные встречи стали необходимыми. Но близится конец отпуска, а с ним летнего романа, который должен кончиться, так и не успев начаться. Дома героиню ждет муж...

Как развернутся события в кинофильме дальше, нужно только его посмотреть.

В главной мужской роли вы увидите молодого актера Владимира Гостюхина, полюбившегося зрителям по таким картинам, как «Восхождение», «Случайные пассажиры», «Охота на лис» и др. В роли Сони дебютирует молодая актриса театра имени Вахтангова — Ирина Дымченко.

Итак, в кинотеатре открыта предварительная продажа билетов. Уважаемые товарищи кинозрители, не оставляйте просмотр фильма на последние дни.

М. УСТИНОВА,  
директор кинотеатра  
«Юбилейный».

### ВТОРНИК

19 ЯНВАРЯ

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК» 8.00 «Время». 8.40 Ребята о зверятах. 9.10 Русский романс. 9.45 Человек Земли. 10.45 Семнадцать мгновений весны. 5-я серия. 11.50 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Сельские будни. 15.20 «Наставник». 15.50 Выступление Большого детского хора Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 16.30 Умелые руки. 17.00 Жизнь науки. 17.30 Выступает трио бандуристок Украинского телевидения и радио. 18.00 В каждом рисунке — солнце. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Подвиг. 19.00 И. С. Бах. «Чаконна». 19.15 «Семнадцать мгновений весны». 6-я серия. 20.30 «Время».

### 2-я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 Москва. Утренняя гимнастика. 10.20 «Бабьское ущелье». Документальный фильм. 10.35—16.20 Учебная программа. 16.45 «Здесь наш дом». Художественный фильм. 1-я серия. 17.50 Новости. 18.00 Свердловск. «Перспектива» Программа для молодежи. (Повтор от 22 декабря 1981 г.). 18.55 Рассказываем о лауреатах Государственной премии. Фрезеровщик Л. С. Дедюхин. 19.25 Новости. 19.40 Для вас, малыши. 20.00 Москва. Новости. 20.15 Свердловск. Театр-студия «Мим». 20.55 «Сверстницы». Художественный фильм. 22.15 Новости. 22.30 Москва. Чемпионат СССР по водному поло. «Динамо» (Алма-Ата) — ЦСК ВМФ. 23.00 «Время».

### СРЕДА

20 ЯНВАРЯ

8.00 «Время». 8.40 Концерт. 9.10 Наука и техника. 9.20 Клуб кинопутешествий. 10.15 «Семнадцать мгновений весны». 6-я серия. 11.30 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов. 15.20 Первая русская революция в произведениях изобразительного искусства. 15.45 Выступление оркестра баянистов Дома культуры г. Донецка. 16.00 Русская речь. 16.30 Экономика должна быть экономной. 16.45 Концерт. 17.45 Отзовитесь, горнисты! 18.00 Веселые нотки. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Стадион для всех. 19.15 «Семнадцать мгновений весны». 7-я серия. 20.30 «Время». 21.05 «Поэзия». Назым Хикмет. 22.05 Сегодня в мире. 22.20 И. Стравинский. Сюита из балета «Весна священная». 23.00 Кубок мира по горнолыжному спорту.

### 2-я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 Москва. Утренняя гимнастика. 10.20—16.45 Учебная программа. 16.45 «Здесь наш дом». Художественный фильм. 2-я серия. 17.50 Новости. 18.00 «Время». 18.40 Реклама. 18.50 Присяга. 19.25 Новости. 19.40 Для вас, малыши! 20.00 Москва. Новости. 20.15 Свердловск. Товары — народу. 20.45 В мастерской художника Ю. Филаненко. 21.20 Биография пятилетки. Спецвыпуск «Новостей» из г. Ивделя. 21.35 «Пристань на том берегу». Художественный фильм. 22.35 От края до края. «Бахаргуль». Документальный фильм. 22.45 Москва. Концерт советской песни. 23.00 «Время».



ЭТИ ПЕРЕДАЧИ  
ВЫ СМОЖЕТЕ ПОСМОТРЕТЬ С 19  
ПО 24 ЯНВАРЯ  
1982 ГОДА.

жественный фильм. 2-я серия. 17.50 Новости. 18.00 Свердловск. «Войди в мир музыки». 18.40 Реклама. 18.50 Присяга. 19.25 Новости. 19.40 Для вас, малыши! 20.00 Москва. Новости. 20.15 «Ленин. Семь лет в Швейцарии». Документальный фильм. В перерыве — Свердловск. Новости. 20.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Трактор». 23.00 «Время».

### ЧЕТВЕРГ

21 ЯНВАРЯ

8.00 «Время». 8.40 Концерт. 9.10 «Город мастеров». Телевизионный документальный фильм. 9.30 Концерт. 9.55 Отзовитесь, горнисты! 10.40 «Семнадцать мгновений весны». 7-я серия. 11.50 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов. 14.55 Концерт. 15.25 Шахматная школа. 15.55 М. Горький «В. И. Ленин». Фрагменты эстрады. 16.55 Концертный зал телестудии «Орлеок». 17.45 Ленинский университет миллионов. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Выступление Рижского хора «Аве сол». 18.40 «Рассказы о Ленине». Художественный фильм. 20.30 «Время». 21.05 В. Маяковский. «Владимир Ильич Ленин». 21.50 Сегодня в мире.

### 2-я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 Москва. Утренняя гимнастика. 10.20 «Время обновления». 10.35—16.25 Учебная программа. 16.25 «Улица без конца». Художественный фильм с субтитрами. 18.00 Свердловск. Музыкальная программа. 18.55 Подросток. Трудная ситуация. 19.25 Новости. 19.40 Для вас, малыши! 20.00 Москва. Новости. 20.15 Свердловск. Товары — народу. 20.45 В мастерской художника Ю. Филаненко. 21.20 Биография пятилетки. Спецвыпуск «Новостей» из г. Ивделя. 21.35 «Пристань на том берегу». Художественный фильм. 22.35 От края до края. «Бахаргуль». Документальный фильм. 22.45 Москва. Концерт советской песни. 23.00 «Время».

### ПЯТНИЦА

22 ЯНВАРЯ

8.00 «Время». 8.40 Адреса молодых. 9.40 Мультипликационные фильмы. 10.00 «Рассказы о Ленине». Художественный фильм. 11.50 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов. 15.20 Концерт. 15.50 Делла московского комсомола. 16.20 Вторая симфония Я. Сибелиуса. 17.05 Народ-

СНОВ». Начало в 14.15 ч.

### ДН «ГОРИЗОНТ»

19—20 января — «ЖАНДАРМ И ПНОПЛАМЕТЯНЕ». Начало в 19, 21 час.

### ДОМ КУЛЬТУРЫ

19—20 января — «ЖЕНЩИНЫ ШУТЯТ ВСЕРЬЕЗ» Начало 19 января — в 18, 20 часов, 20 января — в 11, 20 часов.

ный учитель СССР А. М. Иванов. 17.55 Мультипликационный фильм. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Играют народный артист СССР Л. Коган и лауреат международного конкурса П. Коган. 18.50 Разговор на актуальную тему. Проблемы транспорта и водоснабжения. 19.20 «Семнадцать мгновений весны». 8-я серия. 20.30 «Время». 21.05 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Спартак» 2-я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 Москва. Утренняя гимнастика. 10.15—16.20 Учебная программа. 16.20 «Ижорский батальон». Художественный фильм. 17.50 Новости. 18.00 Свердловск. Показывает студия «Барабанчик». 18.30 Реклама. 18.35 Эксперимент с вашим участием. 19.05 На экране — самодеятельность. Ансамбль танца «Юность». 19.25 Новости. 19.40 Для вас, малыши! 20.00 Москва. Новости. 20.20 Свердловск. «Побратимы». 20.50 Фильм-концерт. 21.45 Новости. 22.00 Москва. Международный турнир по футболу на приз еженедельника «Неделя». «Академик» (София) — «Спартак». 2-й тайм. 22.45 Народные мелодии. 23.00 «Время». 23.35 «Загнанных лошадей пристреливают, не правда ли?».

### СУББОТА

23 ЯНВАРЯ

8.00 «Время». 8.40 Для вас, родители. 9.10 Концерт. 10.05 Движение без опасности. 10.35 4-й тираж «Спортлото». 10.40 Рассказы о художниках. 11.15 «Семнадцать мгновений весны». 8-я серия. 12.20 Концерт. 12.45 «Москвичка». 14.00 Сегодня в мире. 14.15 Фильм — детям. «Гиперболоид инженера Гарина». 15.45 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского. 16.15 Мультипликационный фильм. 16.35 Творчество народов мира. (Индия). 17.20 В мире животных. 18.20 Премьера документального фильма «Центральная Америка: ставка на террор». 18.50 П. Вомарше. «Безумный день, или Женитьба Фигаро». Фильм-спектакль. 20.30 «Время». 21.05 Продолжение фильма-спектакля «Безумный день, или Женитьба Фигаро».

### 2-я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 Москва. Утренняя гимнастика. 10.15 «Если хочешь быть здоров» (советские физкультурники). 10.20 «Загнанных лошадей пристреливают, не правда ли?» Художественный

фильм. 12.15 Музыкальная программа. 12.35 Путевка в жизнь. 13.50 Музыкальный киоск. 14.20 О между народных соревнованиях по авторалли «Русская зима». 14.55 Песня-81. 17.45 Международное обозрение. 18.00 Международный турнир по футболу на приз еженедельника «Неделя». Матч за 3 и 4-е места. 2-й тайм. 18.45 Концерт. 19.15 Свердловск. Новости. 19.30 «Смена». Документальный фильм Свердловского телевидения. 20.00 «Вызываем на бис». 20.45 Москва, Эрмитаж. Петровская Русь. Фильм 7-й. 21.15 Свердловск. Новости. 21.30 Москва. Международный турнир по футболу на приз еженедельника «Неделя». Матч за 1 и 2-е места. 23.00 «Время». 23.35 «Брат мой». Художественный фильм.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ

24 ЯНВАРЯ

8.00 «Время». 8.35 Кубок мира по горнолыжному спорту. 9.20 Будильник. 9.50 Служу Советскому Союзу. 10.50 Здоровье. 11.35 Музыкальная программа. 12.05 Сельский час. 13.05 Музыкальный киоск. 13.35 С. Дангулов. «Признание». Фильм-спектакль. 16.00 Клуб кинопутешествий. 17.00 Премьера фильма «Единственная забота». 17.30 Международная панорама. 18.15 Мультипликационный фильм. 18.25 Музыкальная программа. 18.55 Художественный фильм «Позови меня в даль светлую». 20.30 «Время». 21.05 Писатель А. Чаковский. Встреча с читателями. 22.25 Концерт.

### 2-я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 Москва. «На зарядку становись!». 10.20 Лирический концерт. 10.40 «Брат мой». Художественный фильм. 12.05 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». 13.05 «Ра дуга». 13.30 Очевидное-невероятное. 14.30 Музыкальный абонемент. 15.20 Программа документальных фильмов. 16.00 М. Анчаров. «День за днем». Глава 8-я. «Октябрь, 11-е, по недельнику». 17.15 К 65-летию Великого Октября. «Наша биография». Фильм 3-й. Год 1919-й. 18.15 Рассказывают наши корреспонденты. Обозрение. 18.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Ижсталь» — ЦСКА. 2 и 3-й периоды. 20.15 Выступление народного ансамбля песни и танца «Старополь». 20.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Динамо» (Рига). 3-й период. 21.15 «Берега». Документальный фильм. 21.30 Свердловск. «Семь дней». Информационное обозрение. 21.45 Москва. «Эрмитаж». «Малые голландцы». Фильм 8-й. 22.15 Командное первенство Европы по теннису. Сборная СССР — сборная Финляндии. 23.00 «Время».

Сердечно поздравляем КОЗЛОВУ Татьяну Яковлевну с 55-летием и уходом на заслуженный отдых. Желаем счастья, здоровья на долгие годы. Благодарим за долгий и безупречный труд.  
КОЛЛЕКТИВ РЕЖЕВСКОГО ЗАВОДА ЖБИ.

Выражаем сердечную благодарность коллективу цеха № 13 механического завода, рабочим и администрации ГорПУ за помощь и участие в похоронах Казарцева Александра Павловича.  
ЖЕНА И ДЕТИ ПОКОЙНОГО.

Благодарим администрацию никелевого завода и всех, принявших участие в похоронах нашего мужа и отца Николаева Федора Николаевича.  
ЖЕНА И ДЕТИ ПОКОЙНОГО.



### КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

19—20 января — «БЕЛЫЙ ВОРОН». Начало в 11, 16, 18, 20 часов.

Для детей 19—20 января — киноспектакль «ПРИКЛЮЧЕНИЯ В ГОРОДЕ

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.

Индекс 53827, Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 10550. Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского обкомполкома 623730  
г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Заказ 129.